

राजस्थान राज्य पथ परिवहन निगम, मुख्यालय

परिवहन मार्ग, चौमू हाउस, जयपुर।

क्रमांक:-एफ

/मु0/प्रशा./वि.के./2023/1432

दिनांक:-02/03/2023

संशोधन-पत्र

निगम की एवं निगम द्वारा अनुबंधित ब्लूलाइन साधारण एवं द्रुतगामी वाहनों की यात्री सीट की खिडकियों के ऊपर स्थित फिक्स शीशों के अन्दर व बाहर की ओर तथा यात्री सीट के पीछे विज्ञापन हेतु ई-बोली सूचना संख्या 04/2022-23, रेफरेन्स नम्बर एफ/मु0/प्रशा/विके/2023/1375 दिनांक 03.02.2023 द्वारा बोली जारी कर निगम की वेबसाइट, SPPP पोर्टल तथा e Proc पर अपलोड की गई थी। उक्त बोली की दिनांक 15.02.2023 को आयोजित की गई प्री-बिड मीटिंग में विभिन्न फर्मों द्वारा दिये गये सुझावों के अनुसार निम्नानुसार संशोधन किये जाते हैं:-

क्र0सं0	पूर्व की शर्त	संशोधन
1	बोली की शर्त संख्या के बिन्दु -2 बोलीदाता को विज्ञापन के कार्य का कम से कम तीन वर्ष का अनुभव होना चाहिये एवं जहां पर उसके द्वारा विज्ञापन का कार्य किया गया है उस संस्था/कम्पनी आदि के द्वारा जारी अनुभव प्रमाण पत्र की प्रति, कार्यादेश, अनुबन्धों की प्रति एवं कार्यपूर्णता प्रमाण पत्र भी संलग्न करना आवश्यक है।	बोलीदाता को फिक्स शीशों पर विज्ञापन के कार्य का कम से कम तीन वर्ष का अनुभव होना चाहिये, पढा जावे।
2	बोली की शर्त संख्या- 10 लाइसेंस की अवधि समाप्ति पर अनुज्ञाधारी (लाइसेंसी) को वाहनों पर लगाये गये समस्त विज्ञापन हटाने होंगे तथा पूर्व मूल रंग रोगन व गुणवत्ता का पेंट अनुज्ञाधारी (लाइसेंसी) को पन्द्रह दिवस में अपने खर्च से करना होगा। ऐसा नहीं करने पर अर्थात् लाइसेंस अवधि समाप्ति पर समस्त विज्ञापन नहीं हटाये जाते है व निगम द्वारा अपने स्तर पर समस्त विज्ञापन हटवाकर मूल रंग-रोगन करवाया जाता है तो उसमें हुआ समस्त व्यय अनुज्ञाधारी (लाइसेंसी) की धरोहर व सुरक्षा राशि/बैंक गारन्टी से वसूल किया जा सकेगा। साथ ही अनुबंध अवधि के पश्चात् विज्ञापन नहीं हटाये जाने पर जब तक विज्ञापन नहीं हटाए जाएंगे तब तक निगम द्वारा लाइसेंस फीस की वसूली की जावेगी।	लाइसेंस की अवधि समाप्ति पर अनुज्ञाधारी (लाइसेंसी) को वाहनों पर लगाये गये समस्त विज्ञापन हटाने होंगे तथा शीशों को पूर्णतया साफ व पूर्व की स्थिति में लाने का कार्य अनुज्ञाधारी(लाइसेंसी) को 15 दिवस में अपने खर्च से करना होगा, पढा जावे।
3	ई-बोली के बोली विवरण के क्रम संख्या -7 ई-बोली बोली प्रस्ताव खोले जाने की दिनांक (तकनीकी बोली) 08.03.2023 समय 15:30 बजे।	14.03.2023 समय 15.30 बजे ,पढा जावे।

बोली की शेष शर्तें यथावत रहेगी। अतः तदनुसार सूचित होवे।

कार्यकारी निदेशक(प्रशासन)